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11,5 тысяч школьников и студентов Хабаровского края в 2012 году обучились пенсионной грамотности
За три месяца 2012 года, периода второго этапа реализации в Хабаровском крае программы повышения пенсионной грамотности учащейся молодежи*, обучение прошли 11,5 тысяч школьников и студентов края из 183 учебных заведений. Специалисты Пенсионного фонда России совместно с учителями и преподавателями рассказывали молодежи о пенсионном законодательстве, об их пенсионных правах, а также о способах увеличения будущей пенсии.
Помимо уроков и лекций сотрудники ПФР края проводили для старшеклассников и студентов экскурсии и дни открытых дверей в территориальных органах Пенсионного фонда. Повышая свою пенсионную и социальную грамотность, почти 2500 учащихся посетили клиентские службы ПФР и познакомились с современными технологиями, которые используются при работе с гражданами.

Напомним, о начале образовательной кампании для молодежи было объявлено 25 сентября 2012 г. В этот день во всех регионах Российской Федерации, в том числе во всех городах и районах Хабаровского края в школах, средних и высших учебных заведениях под эгидой Пенсионного фонда России прошел единый день пенсионной грамотности. В мероприятиях единого дня приняли участие более 5 тысяч школьников и студентов края.
Специально для этих целей во все районы Хабаровского края было направлено учебное пособие «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни», выпущенное Пенсионным фондом Российской Федерации. Этот красочный, современно оформленный буклет в популярной форме рассказывает об истории пенсионного обеспечения в России, устройстве современной пенсионной системы, механизмах увеличения будущей пенсии. В помощь ребятам буклет содержит словарь основных понятий и терминов, а также – занимательные тесты. 
Проверкой усвоенных пенсионных знаний стал краевой конкурс творческих работ учащейся молодежи. Из 149 сочинений, стихотворений, социальных плакатов, презентаций и роликов, присланных на конкурс из всех районов края, 29 стали призерами.
* В Хабаровском крае информационно-разъяснительную кампанию среди учащейся молодежи второй год подряд организует Отделение ПФР по Хабаровскому краю совместно с Министерством образования и науки Хабаровского края и муниципальными органами местного самоуправления.
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