ОБОБЩАЮЩАЯ ПРАКТИКА

осуществления муниципального земельного контроля с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушения обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами индивидуальными предпринимателями и гражданами в целях недопущения таких нарушений на территории городского поселения «Рабочий поселок Чегдомын» Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края за 2020 год
Опубликовывается администрацией городского поселения «Рабочий поселок Чегдомын» Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края во исполнение требований ст. 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Обобщение правоприменительной практики 
осуществления муниципального контроля
Обобщение практики осуществления муниципального земельного контроля за 2020 год подготовлено в соответствии с ч.3 ст. 8.2 Федерального закона № 294–ФЗ от 26.12.2008г. «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Основными задачами муниципального земельного контроля являются:
· обеспечение соблюдения земельного законодательства на территории городского поселения «Рабочий поселок Чегдомын» Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края землепользователями, собственниками земельных участков;

· выявление и обеспечение устранения допущенных нарушений земельного законодательства;

· поиск потерь муниципального бюджета от нецелевого использования земель и приведение видов разрешенного использования земель в соответствие с фактическим назначением;

· выявление самовольно занятых земельных участков;

· своевременное выполнение обязанностей по приведению земель 
в состояние, пригодное для использования по целевому назначению, 
или их рекультивации после завершения разработки месторождений полезных ископаемых.
В качестве уполномоченного лица на осуществление муниципального земельного контроля на территории городского поселения «Рабочий поселок Чегдомын» Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края определена администрация городского поселения «Рабочий поселок Чегдомын».

В целях осуществление муниципального земельного контроля администрация городского поселения «Рабочий поселок Чегдомын» Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края организует и проводит:

· плановые и внеплановые проверки в форме документарной и (или) выездной проверки;

· мероприятия, направленные на профилактику нарушений обязательных требований.

Муниципальный земельный контроль в отношении объектов земельных отношений, расположенных в границах городского поселения «Рабочий поселок Чегдомын» Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края, проводится в виде проверок соблюдения земельного законодательства, мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, а также в виде мероприятий по профилактике нарушений требований земельного законодательства в соответствии с:
· Земельным кодексом Российской Федерации (далее – ЗК РФ);

· Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (далее КоАП РФ)

· Федеральным законом № 294–ФЗ от 26.12.2008г. «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Закон № 294-ФЗ);
· постановлением Правительства Хабаровского края от 11.06.2015 года № 136-пр «Об утверждении Порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории Хабаровского края»;
· Уставом городского поселения «Рабочий поселок Чегдомын» Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края;  
Административным регламентом, утвержденным постановлением администрация городского поселения «Рабочий поселок Чегдомын» от 21.08.2020 года № 502 «Об утверждении Административного регламента по осуществлению муниципального земельного контроля в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан на территории городского поселения «Рабочий поселок Чегдомын» Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края»;
· утвержденными ежегодными Планами проверок исполнения земельного законодательства.
Обобщение и анализ практики осуществления муниципального земельного контроля подготовлен с целью обеспечения доступности сведений об указанной практике, устранения условий, способствующих совершению правонарушений, а также оказание воздействия на участников земельных отношений в целях недопущения совершения правонарушений, обеспечение защиты прав и свобод человека и гражданина, общества и государства от противоправных посягательств.
Случаи и основания проведения внеплановых проверок 
исполнения земельного законодательства
Проведение внеплановой проверки допустимо только при наличии веских оснований, перечень которых является исчерпывающим и содержится в пункте 6 статьи 71.1 ЗК РФ, а также статье 10 Закона № 294-ФЗ.
В частности, администрация городского поселения «Рабочий поселок Чегдомын» вправе принять решение о проведении такой проверки в случае:

· неисполнения в установленный срок предписания надзорного органа, выданного по результатам предыдущей проверки (как плановой, так и внеплановой);

· поступления жалоб, заявлений или иной достоверной информации о наличии нарушений со стороны землепользователя;
· выявления в ходе обследования признаков нарушения земельного законодательства;
· возникновения угрозы или нанесения вреда людям, растениям, животным, памятникам, безопасности государства, правопорядку либо осуществления землепользователем деятельности, создающей вероятность возникновения чрезвычайных происшествий, аварий;
· непредставления в срок декларации об использовании участка, полученного по договору безвозмездного пользования на Дальнем Востоке (часть 23 статьи 8 закона «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 01.05.2016 № 119-ФЗ).

Внеплановая проверка может быть как документальной, то есть проводиться путем направления запросов и получения необходимых документов и сведений от владельца участка, так и выездной, в рамках которой проводится непосредственный осмотр земельного участка.

Итоги проведения муниципального земельного контроля  за 2020 год
        Федеральным законом от 25.12.2018 года № 480-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», на основании которого с 1января 2019 года по 31 декабря 2020 года не проводятся плановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии с положениями статьи 4 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к субъектом малого предпринимательства, за исключением юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих виды деятельности, перечень которых устанавливается Правительством Российской Федерации в соответствии с частью 9 статьи 9 настоящего Федерального закона.
В целях исполнения Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» проверки в отношении юридических лиц, субъектов малого и среднего предпринимательства в 2020 году не проводились.

Типичные нарушения обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, и принимаемые меры

          К мероприятиям по профилактике нарушений требований земельного законодательства в соответствии со статьей 8.2 Закона № 294 относится информирование по вопросам соблюдения требований законодательства путем опубликования на официальном сайте администрации муниципального образования Новоургальское городское поселение  указанных требований, обобщенной практики осуществления контроля с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений и рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься в целях недопущения таких нарушений.

Статья 42 ЗК РФ устанавливает обязанности собственников земельных участков  и лиц, не являющихся собственниками земельных участков, а именно:

· использовать земельные участки в соответствии с их целевым назначением способами, которые не должны наносить вред окружающей среде, в том числе земле как природному объекту;

· сохранять межевые, геодезические и другие специальные знаки, установленные на земельных участках в соответствии с законодательством;

· осуществлять мероприятия по охране земель, лесов, водных объектов и других природных ресурсов, в том числе меры пожарной безопасности;

· своевременно приступать к использованию земельных участков в случаях, если сроки освоения земельных участков предусмотрены договорами;

· соблюдать при использовании земельных участков требования градостроительных регламентов, строительных, экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и иных правил, нормативов;

· не допускать загрязнение, истощение, деградацию, порчу, уничтожение земель и почв и иное негативное воздействие на земли и почвы;

· выполнять иные требования, предусмотренные настоящим Кодексом, федеральными законами.
Статья 13 ЗК РФ обязывает собственников земельных участков, землепользователей, землевладельцев и арендаторов земельных участков проводить мероприятия по:
· воспроизводству плодородия земель сельскохозяйственного назначения;
· защите земель от водной и ветровой эрозии, селей, подтопления, заболачивания, вторичного засоления, иссушения, уплотнения, загрязнения химическими веществами, в том числе радиоактивными, иными веществами и микроорганизмами, загрязнения отходами производства и потребления и другого негативного воздействия;
· защите сельскохозяйственных угодий от зарастания деревьями и кустарниками, сорными растениями, сохранению достигнутого уровня мелиорации.
В целях недопущения таких нарушений, участники земельных отношений должны проводить деятельность, направленную на сохранение земель как важнейшего компонента окружающей среды и природного ресурса.

В 2020 году плановые и внеплановые проверки не проводились, но участниками земельных отношений могут быть допущены следующие типичные нарушения обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами:

· использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок (ст. 7.1 КоАП);

· использование земельного участка не по целевому назначению в соответствии с его принадлежностью к той или иной категории земель и (или) разрешенным использованием, за исключением случаев, предусмотренных частями 2, 2.1 и 3 ст. 8.8 КоАП (ч. 1 ст. 8.8 КоАП);

· невыполнение или несвоевременное выполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению (ч. 4 ст. 8.8 КоАП);

· уклонение от проверки, повлекшее невозможность ее завершения (ч. 1 ст. 19.4.1 КоАП);

· невыполнение в установленный срок законного предписания органа (должностного лица), осуществляющего муниципальный контроль, об устранении нарушений законодательства (ч. 1 ст. 19.5 КоАП).
Участниками земельных отношений в целях недопущения таких нарушений должны приниматься все необходимые меры, а именно: 

· фактическое использование земельного участка должно соответствовать правовому режиму земельного участка, указанному в  правоустанавливающих документах на землю и в ЕГРН;
· недопущение изменения фактических границ земельных участков, в результате которых увеличивается площадь земельного участка за счет занятия земель, принадлежащих смежным правообладателям, необходимо удостовериться, что границы используемого земельного участка соответствуют границам земельного участка, содержащимся в ЕГРН, и не пересекают границ смежных земельных участков. В случае если в сведениях ЕГРН отсутствуют сведения о местоположении границ используемого земельного участка, необходимо обратиться к кадастровому инженеру, который проведет кадастровые работы, в результате которых будет определено местоположение границ земельного участка, а также будут подготовлены документы для обращения с заявлением о внесении сведений о границах земельного участка в ЕГРН;

· в целях недопущения нарушения обязанности использовать земельные участки на основании зарегистрированных в установленном порядке правоустанавливающих документов, необходимо обратиться в администрацию городского поселения «Рабочий поселок Чегдомын» за предоставлением (оформлением) прав на землю;

· в целях недопущения воспрепятствования законной деятельности должностного лица, осуществляющего муниципальный земельный контроль, участникам земельных отношений необходимо привести в соответствие адреса для получения юридически значимых сообщений;

· при исполнении предписаний об устранении нарушений необходимо не допускать затягивания в принятии мер, в случае необходимости продления срока своевременно направлять ходатайства с обязательным приложением документов, подтверждающих факты принятия мер, направленных на приведение землепользования в соответствие с требованиями закона.
В случае возникновения ситуаций, требующих дополнительного разъяснения относительно соблюдения требований земельного законодательства, получить квалифицированную помощь по существу возможно посредством личного обращения к специалистам администрации городского поселения «Рабочий поселок Чегдомын», уполномоченным на осуществление муниципального земельного контроля.

Для того чтобы проследить в порядке самоконтроля, не допущены ли землепользователями самовольное занятие земель, можно соотнести оформленные границы земельного участка с фактически оформленными границами. Информация об оформленных границах земельных участков можно узнать на публичной кадастровой карте в сети «Интернет» по адресу: http://pkk5.rosreestr.ru.

